

An underwater photograph showing sunlight filtering through the water surface, creating a shimmering, dappled light effect. The water is a deep blue color, and the light rays are visible as they penetrate the water.

Рідкісні риби України

Вирезуб (кутум)

Зовсім недавно цей вид був об'єктом промислу, але сьогодні він занесений до Червоної Книги України, Білорусії, Росії та Міжнародний охоронний список. Зустрічаються поодинокі особини кутума в басейнах Сіверського Донця, Верхнього і Середнього Дністра, іноді в Азовському морі. Через забруднення річок, знищення природних місць мешкання і надмірного вилову, вирезуб опинився на межі зникнення



Мінога українська

Раніше зустрічався в басейнах річок Дністер, Дніпро, Сіверський Донець, Південний Буг і інші. У наші дні чисельність української міноги катастрофічно мала, популяції повністю зникли в Дністрі, Сіверському Дінці, в Дніпрі і його притоках, в інших місцях зустрічаються тільки поодинокі особини. Зникнення виду обумовлено забрудненням місць проживання, будівництвом гідротехнічних споруд та надмірним виловом.



Малий чоп

Ендемік. Малий чоп зустрічається тільки в басейні річки Дунай (притоки Тиси, Прута, низини Дунаю). Дуже рідкісний вид. Забруднення води, активний вилов і гідротехнічне будівництво негативно позначається на чисельності виду. Заборона на рибальство малого чопа у внутрішніх водах України введена в 1990 році



Білуґа

Колись була об'єктом промислової риболовлі майже на всьому морському узбережжі, проте на сьогоднішній день чисельність білуґи знаходиться на критичному рівні. Зустрічається на заході і півночі Азовського і Чорного морів, практично зникла у водах Дніпра, Дністра і Сіверському Донці. Через забруднення води та надлишковий вилов вид опинився на межі зникнення. Білуґа так само занесена до Червоної книги МСОП.



Шип

Світова популяція знаходиться на межі зникнення, занесений до Міжнародної Червоної Книги. Швидше за все вид повністю зник з території України, оскільки з 1960 зовсім не зустрічався. Раніше мешкав біля узбережжя Кримського півострова і поблизу гирл Дніпра, Дунаю і Дністра. Зникнення природних біотопів, необхідних для відтворення виду, забруднення навколишнього середовища і непомірний вилов призвів до повного зникнення шипа



Арноглосс середземноморський аба камбала Кесслера

Цей вид камбали зустрічається у східній частині Середземного і в Чорному морі, на Україні біля берегів Кримського півострова. Через забруднення прилеглих акваторій та незаконний вилов риби сітками чисельність зменшилася до критичної точки, збереглися лише поодинокі особини



Сонечник звичайний

- Звичайний сонечник мешкав в прибережних зонах Чорного моря (Кримський півострів, Одеська область). Однак за останні 25-30 років не було зафіксовано жодної зустрічі з ним, можливо зник. Точної причини зникнення виду що не відомо, швидше за все це непомірне рибальство й забруднення зон проживання



Морський чорт або Європейський вудильник

- На території України вид обмежується прибережними зонами Чорного моря. Європейський вудильник зустрічається вкрай рідко. Але причини зменшення чисельності виду не відомі





Дякую за

Увагу!